

Уважаемые читатели!

9 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА СОСТОЯТСЯ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И МЕСТНЫХ ДУМ. ОЧЕНЬ ВАЖНО, ЧТОБЫ ВЫ ПРИНЯЛИ В НИХ УЧАСТИЕ И СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР ОСОЗНАННО, В СВОИХ ИНТЕРЕСАХ. ТОЛЬКО ПРИХОД К ВЛАСТИ ДЕПУТАТОВ, РАБОТАЮЩИХ В ИНТЕРЕСАХ ВСЕГО ОБЩЕСТВА, А НЕ ОБСЛУЖИВАЮЩИХ ЧИНОВНИКОВ И БОГАТЫХ СОГРАЖДАН, ПОЗВОЛИТ ПРЕКРАТИТЬ ТВОРЯЩИЙСЯ СЕГОДНЯ БЕСПРЕДЕЛ В СФЕРЕ ПРИНЯТИЯ АНТИНАРОДНЫХ ЗАКОНОВ.

ПРЕЖДЕ ВСЕГО, АМОРАЛЬНОЙ ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЫ.

"Справедливая Россия" неоднократно заявляла и продолжает доказывать на всех уровнях власти: нет никаких политических, экономических и тем более социальных причин принимать губительный закон.

Судите сами: за счет повышения пенсионного возраста Правительство надеется получить в будущем году лишь **250 миллиардов рублей**. "Справедливая Россия" подготовила и направила в соответствующие структуры целый ряд предложений, реализация которых принесла бы бюджету страны дополнительные **триллионы рублей**.

Например, только предлагаемый нами отказ от регressiveйной шкалы страховых взносов способен увеличить бюджет на 600 миллиардов рублей. Действующая сегодня схема, когда чем выше зарплата сотрудника, тем меньше отчисляет работодатель, - абсолютно нелогична и требует скорейшей отмены.

Также мы предлагаем ввести закон о прогрессивной шкале подоходного налога. "Справедливая Россия" предложила ввести дополнительную ставку в 5% для тех, кто получает больше 24 миллионов рублей. Эта ставка коснется лишь 20 тысяч россиян. Но доплата в бюджет благодаря ей составит 200 миллиардов рублей. Принятие этого закона позволит выплатить дополнительные деньги людям, которые после уплаты подоходного налога получают доход ниже прожиточного минимума.

Но главное - **до 1,8 триллиона рублей** сохранил бы бюджет России при отмене возврата НДС экспортёрам сырья, как того требует партия "Справедливая Россия". Мы уверены, что возмещение НДС должно быть направлено на стимулирование экспорта высокотехнологичной продукции. У нас же происходит все с точностью до наоборот: из России вывозятся нефть и газ - стратегически важное сырье, а экспортёрам, получающим от покупателя весьма немалые деньги, еще и компенсируется налог на добавленную стоимость.

И это только часть законодательных инициатив, выдвинутых партией "Справедливая Россия" в соответствии с нашим лозунгом "Критикуя, предлагай!". В целом же фракция СР в Госдуме подготовила свой, альтернативный проект "пенсионного" закона. Это детально проработанная инициатива, которая направлена на создание эффективной, прозрачной, социально справедливой пенсионной системы в стране. Без повышения пенсионного возраста и экономии на тех, кто работает и имеет право на заслуженный отдых.

Напомню еще одну цифру: дополнительные доходы бюджета за счет увеличения цены нефти на мировом рынке к концу года составят 1,8 триллиона рублей. Пожалуйста, берите! Направьте эти средства на выполнение прямой обязанности государства, гарантированной Конституцией РФ - выплату пенсий! Нет, либеральное Правительство даже не рассматривает эти варианты, намереваясь заткнуть дыру в пенсионном фонде за счёт наименее состоятельных сограждан, к которым сегодня относятся 90% населения.

Другие шаги власть предержащих также дальше поборов не идут. Чего стоит только капитальный ремонт многоквартирных домов с его мощнейшей коррупционной составляющей. Или реформирование российского здравоохранения, с его огульным сокращением числа медицинских учреждений, когда простые люди вынуждены ездить за километры к ближайшей больнице.

"Справедливая Россия" не на словах, а на деле отстаивает интересы простых граждан. Причем, вне зависимости от того, где работают представители нашей партии, - в федеральных или местных госорганах, они стремятся



добиваться общих целей, связанных с достижением социальной справедливости, внедрением эффективной экономики, выбором представителей власти, осознающих ответственность перед людьми.

Например, в Иркутской области "Справедливая Россия" добилась принятия важнейшего закона о садоводческих объединениях. Благодаря этому закону нужды садоводов - проведение электричества и воды, ремонт дорог и насосных станций - стали заботой областных властей и получили финансирование из бюджета.

Ранее нам удалось добиться улучшения положения детей войны. Поддержали мы областной малый и средний бизнес. Ведь это самозанятость, трудоустройство, налоги в бюджет, более комфортные условия жизни людей.

Сегодня региональная организация "Справедливой России" продвигает "ясельный закон" Ларисы Егоровой". В соответствии с ним из областного бюджета должна выделяться ежемесячная денежная выплата родителям, чей ребёнок не посещает муниципальный детский сад в связи с нехваткой мест или вовсе отсутствия детсадов в населенном пункте по месту жительства. Инициатива предусматривает ежемесячные выплаты в размере МРОТ на одного ребенка в возрасте от 1,5 до 3 лет (около 10-11 тыс. рублей). Этой весной законопроект рассматривался на заседании комитета по здравоохранению и социальной защите Законодательного Собрания. На словах его поддержали и рекомендовали доработать. Но впоследствии его принятие застопорилось.

Сегодня складывается впечатление, что рассмотрение законопроекта специально перенесли на осень. На после выборов. Как и в случае с пенсионной реформой. Но если избиратели сделают правильный выбор и изберут по-настоящему своих депутатов, в новом созыве Законодательного Собрания наш закон будет принят в числе первых.

"Справедливая Россия" заботится не только о социальных группах (бюджетники, пенсионеры, студенты, малые и средние предприниматели), но и об отдельных гражданах. В Иркутской области, как и во многих других регионах России, работает партийный "Центр защиты прав граждан" (ЦЗПГ). Сотрудниками Центра являются квалифицированные юристы, которые оказывают поддержку людям, столкнувшимся с бесправием, бюрократией,

чиновничьей волокитой и несправедливостью. Только по итогам 2017 года в Центр поступило 2100 обращений от жителей Приангарья. Всего за два года работы Центра нам удалось вернуть людям 22 миллиона рублей: это пересчеты за ЖКУ, алименты, зарплата, навязанные кредиты и многое другое.

"Справедливая Россия" всегда принимает участие во всех региональных и местных выборах. Партия нацелена на победу, на то, чтобы во власти были не политики, а нормальные народные избранники, работающие в интересах всего общества.

Я твердо обещаю, что никогда не подниму руку и не проголосую за любую законодательную инициативу, направленную против простых граждан.

Теперь времена действовать вам!

Уважаемые избиратели! Депутаты - это те люди, которых вы наделяете правом решать вопросы местной и государственной жизни от вашего имени. Вы им делегируете это право. Вот почему так важно быть избирателем, то есть регулярно, всегдаходить на выборы всех уровней и выбирать сознательно. Нам не нужны депутаты, которые обслуживают власть и богатых сограждан, часто даже живущих за границей. Нам нужны депутаты из народа и для людей, которые не пропускают такие заготовки, как проект пенсионной реформы, направленный против 99% избирателей. Нам нужны депутаты, которые примут народные законы, будь то закон о помощи садоводам или ясельный закон Ларисы Егоровой.

По поручению кандидатов в депутаты в Законодательное Собрание Иркутской области и местные Думы Председатель Совета реготделения партии в Иркутской области, депутат думы Иркутска Лариса ЕГОРОВА

(Оплачено из средств избирательного фонда Избирательного объединения Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Иркутской области)

9 СЕНТЯБРЯ:

выбирай справедливую власть,
голосуй ЗА "Справедливую Россию"!